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CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU

CASA JOSH FILGUEIRAS DOS SANTOS

ATA N° 622

Aos 19 (dezenove) dias do mss de outubro do ano de 2015 (dois mil e quinze),
na sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de
Xexeu, estado de Pemambuco, as 20:00 horas, reuniu-se a camara de vereadores para a
sessao ordinaria ntimero 622 (seiscentos e vinte e dois), com a presen¢a dos vereadores

que comp6em esta casa legislativa, exceto os vereadores: Flavio Rocha Peixoto
®residente), Jose Valdelicio da Silva Filho e Thiago Gongalves de Lima.

Assumindo a presidencia, o primeiro secretalio vereador Jose Mauricio da Silva,
convidou o segundo secretdrio Edson Cabral da Silva Filho, para assumir a primeira
secretaria e o vereador Domingos Leandro da Silva Fonseca Junior, para assumir a
segunda, composta a mesa o Sr. Presidente cumprimentou populares presentes e
funciondrios da casa, justificou a falta dos vereadores Flavio Rocha Peixoto

®residente), Jos6 Valdelicio da Silva Filho e Thiago Goncalves de Lima. Prosseguindo
o Sr. Presidente pediu a todos para ficarem de p6 e em none de Deus abriu a sessao
passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da Silva, secretalio da camara, para fazer
a chamada dos Srs. Vereadores e logo em seguida a leitura da pauta do dia e da ata da
sessao anterior que colocada em discussao e nao havendo pronunciamento por parte dos
Srs. Vereadores foi posto em votagao sendo aprovada por unanimidade dos presentes.

Aberto o pequeno expediente e nao havendo leitura de colTespondencias nem

proposicao escrita a ser apresentado o Sr. Presidente abriu o espaeo para as proposi€6es
orais dos Srs. Vereadores, nfro havendo inscrito, foi facultado o espapo para os avisos
das comiss6es e da presidencia, n5o havendo pronunciamento por parte dos membros
das comiss6es foi encelTado o expediente.

Na ordem do dia, o Sr. Presidente pediu a vereadora Maria Jose de Andrade,
nomeada relatora da comissao de legislap5o, justica e redapao, para apresentar o
relatorio com o parecer dado aos projetos de lei ndmeros 289 e 290/2015, que tratan da
revisao do P.P.A e do orgamento anual do municipio para o exercicio de 2016. No
momento a vereadora Maria Cristiane, s,olicitou do Sr. Presidente vista aos projetos,
alegando nao ter recebido c6pia dos mesmos para poder examinar. 0 vereador
presidente em exercieio pediu ao funcionalio Civanildo, para providenciar as c6pias
solicitadas e entregar a vereadora Maria Cristiane. Ap6s conversar com a vereadora
Maria Cristiane e explicar o motivo para a votapao desses projetos nesta sessfro e de
comum acordo com todos os vereadores, o Sr. Presidente pediu a vereadora Maria Jos6
de Andrade, para apresentar o relat6rio com o parecer. Ap6s a apresentacao dos
relat6rios com os pareceres favordveis a aprovapao, o Sr. Presidente colocou os

pareceres em discussao. 0 vereador Edson Cabral, falou sobre a proposta ongamentaria
para o exercicio de 2016 dizendo que ela veio com pouca modificapao da proposta de
2015 e que isso 6 ulna previsao da receita e que e quase impossivel de usar esse
ongamento na sua totalidade, e pediu a vereadora Maria Cristiane, para votar esses
projetos em primeira discussao, agradecendo em seguida a colega vereadora pela
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compreensao. Nao havendo mais vereador inscrito para discussao, o Sr. Presidente
colocou os pareceres dos projetos 289 e 290/2015 em votacao, sendo aprovados por 04
(quatro) votos em prol, dos vereadores: Domingos Leandro, Edson Cabral, Jos6 Jacinto
e Maria Jose de Andrade, e 01 (urn) voto contra da vereadora Maria Cristiane.

Prosseguindo com os trabalhos o Sr. Presidente encaminhou os projetos para a
comissao de financas e orcamento para receber o devido parecer. 0 presidente da
comissao vereador Domingos Leandro, nomeou como relator o vereador, Jos5 Jacinto
de Almeida, para exarar o seu parecer.

Aberto o grande expediente destinado as explicap6es pessoais dos Srs.
Vereadores, fez uso da palavra o vereador Edson Cabral da Silva, que cumprimentou
autoridades e populares, falou de urn fato in6dito acontecido em Xexeu e que orgulha a
todos, fato esse que foi a participapfro do municipio mos jogos escolares regional e
aproveita a ocasiao para homenagear o seu filho Edson Cabral Neto, que ha 02 (dois)
anos integrou ao quadro da educa9ao, como professor  de educap5o fisica, disse que o
municipio foi convidado para participar dos jogos regionais, citando as modalidades,
falou ainda da classificapao de campeao de handebol do 1° lugar no concurso de danga e
outras, falou do apoio dado pelos diretores, professores e do prefeito parabenizando a
todos.

Depois fez uso da palavra o vereador Domingos Leandro, que ap6s
cumprimentar a todos, perguntou ao secretino da camara, se o regimento que ele fez ja
teria sido enviado ao secretdrio de obras do municipio, ap6s receber a resposta o
vereador parabenizou o prefeito Eudo, o professor Neto, pelo trabalho not6rio na
educagao, dizendo que isso e fruto do seu trabalho e vein crescendo no esporte do
municipio e sugeriu ao vereador Edson Cabral, em fazer uma homenagem futuramente a
todos os atletas do municipio.

Tambem fez uso da palavra a vereadora Maria Jose, primeiramente
cumprimentou o seu pai, Edinaldo Vieira e a todos presentes, depois homenageou o
professor Edson Cabral Neto e disse que esse trabalho da urn novo estilo de vida a todos
e e muito importante para o municipio ter urn professor da pr6pria terra.

Depois o vereador Jos6 Jacinto, parabenizou o professor Edson Neto, dizendo do
seu conhecimento e que continue nesse caminho e que Deus o abeneoe.

Ainda fez uso da palavra da palavra a vereadora Maria Cristiane, que ap6s
cumprimentar a todos, parabenizou o professor Edson Neto, pelo seu trabalho e disse do
orgulho de te-lo como urn profissional exemplar, urn born filho e de fazer parte de
todos.

Fez tambem uso da palavra depois de ter passado a presidencia da mesa para o
1° secretalio, vereador Jose Mauricio, que de imediato cumprimentou os colegas
vereadores, os funcioninos da casa, os comerciantes e populares presentes, disse que ja
foi dado todos os elogios e merecidamente ao professor Edson Neto, e que Xex6u hoje
esta tendo de tudo exemplificando, os professores, arquitetos, advogados, enfemeiros e
etc. Falou que o fato de ter conquistado 1°, 2° ou 30 lugar nas competi96es 6 muito born
e serve de incentivo para o futuro, poiem o mais importante 6 competir, disse que fez
aqui em Xexeu o curso de analise quimica dando born exemplo para a cidade, disse
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ainda que o esporte engrandece tudo e que Xexeu esfa comegando a criar asas e que
todo esse trabalho esfa tendo o apoio do gestor do municipio finalizou parabenizando a
vereadora Maria Jos6 e lhe desejando sucesso nessa caminhada e pediu que Deus
abengoe a todos.

Retomando ao cargo e nao havendo mais vereador inscrito, o Sr. Presidente
encerrou o expediente, agradeceu a presenca de todos, convocou uma nova sessao para
o dia 16 (dezesseis) do mes de novembro do ano em curso, as 20:00 horas no plenino
desta casa legislativa, depois pediu a todos para ficarem de pe e em nome de Deus
encerrou a sessao.

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretdrio da cinara, lavrei a presente ata que
lida e aprovada sera devidamente assinada.

Xexeu,  19 de outubro de 2015 .


